
 
 

Montevideo, 23 de junio de 2022  
 
 
CONSULTAS LICITACIÓN ABREVIADA 11/2022 
 
“Impermeabilización de azoteas en varios edificios de la Dirección Nacional de Cultura / DNC”  
 
CONSULTA  
Edificios Giró y Ximenez 
¿Existe la posibilidad de subir el material por el patio interno que tiene cada edificio? 
 
RESPUESTA 
Respecto a la posibilidad de izar materiales por los patios internos de Casa Giró y Ximénez, se 
deben cumplir todas las condiciones planteadas en el llamado referentes al cuidado de las 
condiciones y valores de cada edificio. De igual modo lo que hace a la interferencia con el 
funcionamiento y/o actividades de las distintas Sedes. En particular se deberá cumplir con lo 
establecido en el capítulo de Aclaraciones y Recomendaciones, donde entre otros aspectos se 
señala que: 
 
"En particular deberá atenderse el uso de equipo de izado de materiales que requiera o provoque 
daños en cualquier parte del edificio. Se protegerán siempre las áreas factibles de ser dañadas y si 
no resultara posible serán reparadas y entregadas en las mismas condiciones en que se 
encontraban." 
 
CONSULTA 
Edificio DNC 
¿El tramo de membrana gravillada debe ir sobre la membrana asfáltica que se colocara? ¿O va 
directamente? 
 
RESPUESTA 
En cuanto a la colocación de membrana gravillada en Sede de DNC, en la visita de obra se aclaró 
particularmente que debe colocarse por encima de la membrana asfáltica, exclusivamente en el 
área especificada como transitable. 
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